11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.07.2011 01:19:39

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 31.07.2011 23:22:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/235186/answer/235597




Ecnu Brl uckitodyaeTe TpaBMy II0JIOBOTO 4JjieHa (IlepejioM), TO IOoBofa i 0eCIIOKOMCTBA HET -
IIepPUOJUYECKOe CHUXKEHNE KaueCTBa 9PEKIIMY MOXKET BCTPedaThCs U B HOpMe. [TocTapaiTech He
(GbUKCHPOBATh BHUMaHKe Ha CUTyaluu.3aMMUTECh JIeYeOHBIM ITETTUHT'OM - KOT{Ia JOIYCKATCs BCE
BUIBI JIaCK, a CaM ITI0JIOBOM aKT 3arpelneH. Yepe3 HeKOTOpoe BpeMs 3abymeTe, 4To ¥ Bac Oviu
KaKre-To IpobeMel. Yoauu.



